

## Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Sfântului Ierarh Nicolae

Sunt îmbrăcat în haina milei. Sunt Fiul Tatălui Savaot, sunt Cuvântul lui Dumnezeu, Cuvântul Tatălui, și grăiesc peste pământ deasupra neamului român și țin de marginile acestui meleag cu toate puterile și oștirile cerești și cu toți străbunii cei sfinți ai acestui neam, căci atunci când nimeni nu mai poate, poate Dumnezeu, pot cei din cer.

O, țara Mea de azi, nu mai pot să nu-ți grăiesc de deasupra ta tot timpul, căci tu nu mai poți pentru tine, și iată, când tu nu mai poți, pot Eu, chiar dacă nu se dau bătuți cei ce te țin îngenuncheată pentru pofta lor de putere și de bani, căci trufia, acest demon ascuns în om îi mână spre duhul prostiei și al doririlor trecătoare pe cei care nu se pot ascunde sub fața bine-lui și a dreptății ca să nu fie ei citați ca slujitori ai trufiei, dar Eu, Domnul, sunt pe urma lor și le întorc planurile și dau să-i rușinez, numai că odată cu aceasta dau să am grijă de tine, țara Mea de azi, că la tine Mă trimite tot cuvântul ceresc acum, la sfârșit de timp. Suflu peste tine ca să simți duhul și sprijinul cel din cer, căci tu acum te zbați ca peștele pe mal, dar Eu te țin în Duhul Meu fără ca tu să știi, o, că nu pot să te las în vremea ta de neputință. Ești scrisă în Scripturi cu nume mare. Țara strălucirii este numele tău, căci Tatăl Savaot te-a descoperit proorocilor prin acest nume măreț, iar ei au scris de la Dumnezeu lucrarea Mea și a ta din zilele acestea, și sunt mulți între cei de la vârfuri care pricep și știu aceasta prin suflarea și descoperirea cea de la Dumnezeu, ca să le fie mare uimirea când Eu, Domnul, voi trage pânza de tristețe de pe fața ta și-ți voi descoperi frumusețea și podoabele cele pentru tine păstrate în Tatăl încă de la începutul facerii, căci pământul tău a fost primul petec de uscat ieșit din ape la facerea lumii și vorbeam cu Tatăl pe pământul tău ca să facem om după chipul și asemănarea Noastră și am luat apoi din lutul tău și am zidit trupul omului, l-am zidit cu mâna și i-am dat viață din viața Mea suflând peste el și s-a făcut omul ființă vie, o, și nu poate Dumnezeu uita această iubire, iubirea cea de la început a lui Dumnezeu, și iată, ești și acum, la sfârșit de timp, și se leagă începutul cu sfârșitul pe meleagul tău și grăiește Dumnezeu cu tine ca la început când te-a zidit și te-a făcut frumoasă să fii și te-a înzestrat cu graiul Său la facerea ta, și iată, în același grai și limbă grăiește Dumnezeu peste pământ acum, căci limba ta este limba lui Dumnezeu la facerea lumii, iar Eu, Domnul, îți spun această taină ca să descopăr peste tot și să se audă peste pământ grăirea lui Dumnezeu și limba cu care Se împarte peste pământ de la margini la margini ca să audă popoarele venirea Mea, cuvântul care izvorăște din tronul lui Dumnezeu pe limba neamului român.

O, pace ție, țara Mea de azi! Te cuprind în cuvântul Meu din anul 1955 și până azi, și Mă scriu curând curând pe meleagul tău cu șaptezeci de ani de cuvânt, iar cartea aceasta se cheamă Cuvântul lui Dumnezeu și stă ea mărturie a întoarcerii Mele de la Tatăl la oameni pe plaiul poporului român.

Te-am vegheat mereu, te-am scos de sub povară și de sub apăsarea dușmană ori de câte ori dădea ispita să te biruiască. Ești cea de la început și ești țara Mea de azi și de aceea stau deasupra ta și grăiesc peste pământ pe limba ta, limba lui Dumnezeu la facerea lumii. Te veghez și azi mai mult decât oricând prin vremi și-Mi stă potrivnic antichrist cel de azi, cel ivit cu lucrarea sa acum două mii de ani când M-au trecut prin moarte pe cruce slujitorii lui și când a fost biruit atâta de cumplit, căci Eu am înviat și sunt viu în vecii vecilor, precum este scris să fiu, iar duhul lui antichrist stă neastâmpărat pe urma Mea, orb și fără de rușine băjbâind de colo-colo și tot dând să-Mi șteargă urmele de pe pământ și din inimile celor ce Mă au de Dumnezeu al lor între oameni. Iată-Mă, stau cu el în luptă cu sabie ascuțită și tai

tot timpul atacul dinspre el și stau de veghe pe urmele lui, căci a venit vremea să-l scot la iveală și să-i descopăr fața cea ascunsă și duhul cel fățarnic, căci dă să lucreze cu împrumutatul când vede că omul caută după Dumnezeu, după scăparea cea din cer, o, și nu poate antichrist birui nici cu fățarnicia că el este cu Dumnezeu ca să-i câștige lui pe cei ce merg cu Mine pe cale, dar fiindcă este atâta de fricos și de amenințat, stă în luptă cu armată ascunsă, dar îl vestesc că oștirile cerești fără de număr însoțesc pe Fiul lui Dumnezeu, Care vine și stă în luptă cu fiara precum este scris, și împlinește scripturile biruitorilor fiarei și Se slăvește Domnul pe vatra neamului român, pe care Își așează în carte cuvântul prin care-Și mărturisește venirea și lucrarea Sa.

Amin, amin zic vouă, celor ce încă țineți în genunchi și sub povară țara și neamul român, aplecați-vă sub duhul dreptății lucrurilor și lăsați țara să se ridice și să-și vindece ranele! Sunt îmbrăcat în haina milei și pentru voi, dar dacă nu vă umiliți, după ce ați supt vlaga acestui popor de când vă țineți de scaunele de sus, o, nu veți scăpa de răspuns înaintea dreptății lui Dumnezeu.

V-am trimis sfat din cer să lucrați ridicarea de jos a neamului român, pe care de atâția ani îl goliți de putere și de nădejde. Vă laudați că sunteți primii, că sunteți fruntașii după tragerea la sorti, dar după cât sunteți la număr sub același duh viclean, iată, sunteți jos, nu sunteți primii, ba din contra, dar țineți încă sub voi soarta de mâine a neamului român și s-a întâmplat durere, că au intrat la masa sfatului țării oameni primejdioși, tocmindu-și alegători ca să pătrundă aceștia pe scaunele țării, și iată, din pricina voastră a fost rușinată și lovită țara și a fost îngenuncheat neamul român, iar acum stați tot voi, vreți tot voi, o, și nu dați să vă luați vina, și de aceea e greoaie ridicarea pe picioare a neamului român, căci pe cei înțelepți îi tot lăsați în lături, iar voi nu aveți înțelepciune, de vreme ce vă hrăniți cu lăcomia de a fi în față. Așadar, dacă nu vă veți apleca sfatului din cer vă veți pierde locurile pe care stați de la voi dorire și zbatere, căci nu sunteți voi cei care să faceți bine acestui neam, care a tot picat în jos din pricina voastră de când voi stați peste el ca să nu pierdeți locurile de sus.

Iară și iară vin spre voi și vă îndemn spre aplecare. Stau deasupra cu străbunii cei sfinți ai neamului român și care lucrează de sus pentru vindecarea ranelor acestui neam.

E veghe cerească peste tot pe pământul român. Se luptă deasupra oștirile cerești pentru ridicarea și slava acestui neam. Când cei de pe pământ nu vor, vin cei din cer și pot ei, poate Dumnezeu și oștile de sfinți, iar ispita se va stinge căci poate Dumnezeu. Amin.

În zi de praznic sfânt pentru ierarhul Nicolae am grăit iar și iar cuvântul Meu deasupra pământului român și a fost așezat în cartea sa.

Pace ție, neam român! Grăirea Mea cea pentru tine stă mereu deasupra ta și te veghează și dă în lături piedicile și merge Domnul și biruiește prin cuvânt și prin puterea Sa, numai să-Mi fie scris cuvântul.

O, merge Domnul, merge și lucrează cu cuvântul. Mergi și tu, popor al cuvântului Meu, mergi și mărturisește cuvântul Meu acolo unde el este trimis, căci tu Îmi ești martor.

Mergeți, fiilor din cetate, mergeți cu vestea nașterii Domnului și mângâiați din partea Mea pe cei care vă iubesc pe voi pentru numele Meu de peste voi. Mergeți cântând colinde și bucurați din poartă în poartă inimile celor ce vă așteaptă în cete-cete cu vestea nașterii Mele. Vă trimit să împărțiți bucurii și nădejde și vă sprijin în mersul Meu cu voi și Mă arăt cu voi cu slavă, iar voi aveți grijă să fiți frumoșii Mei cei ascultători, căci ascultarea înseamnă crucea cu care voi urmați pe Domnul, precum este scris, căci am scris pentru cei cu care voi fi și voi lucra și le-am spus: «Cel ce voiește să vină după Mine să se lepede de sine și să-și ia crucea și să-Mi urmeze», o, și cine este cel care Mă urmează dacă nu cel care îmbrățișează ascultarea cu care el merge după Mine cu cruce, căci fără cruce nu poate nimeni să rămână cu Dumnezeu, iar crucea înseamnă ascultare, o, fiilor, și înseamnă fiii lui Dumnezeu care-Mi dau Mie viață peste viața lor și care Mă au de Dumnezeu al lor.

Binecuvântată să fie ieșirea voastră cu vestea nașterii Mele, fiilor! Gătiți-vă frumos, căci voi împărțiți mângâierea Mea, iar Eu și sfinții Mei, Eu și oștirile cerești vă privim de deasupra, vă facem loc și mers și Ne mângâiem de la voi.

Fiți tot o mângâiere între voi, și peste pământ, fiilor! Așezați-vă înaintea Mea mereu, mereu și cereți biruința Mielului lui Dumnezeu să vină, căci este scris să vină ea.

Pace vouă! Cu pace să lucrați și să umblați și să-L împărțiți pe Dumnezeu! În numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh, purtați cuvântul Meu, purtați cuvântul lui Dumnezeu peste pământ, o, fiilor! Amin, amin, amin.

*06/19-12-2024*